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ACTA DE PERITO DEt PROCESO DE ADJUDICACION POR COMPARACION DE PRECIO IDENTIFICADO
COMO AY. SAN FCO. MACORIS-CCC-CP-2O21-AOI2, PARA L.A ADECUACION DE IA TERMINACION
DE IA SUPERFICIE, DEMOLICION Y RECONSTRUCCION DE TA ZONA CENTRICA DEL MERCADO
MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO DE MACORIS.

Acta No.2021-32
En la ciudad y Municipio de San Francisco de Macorís, Provincia Duarte a los veintisiete (27) días del
mes de diciembre del año dos milveintiuno (zoz]J,a las 12:30 p M, se han reunido en la oficina delAlcalde, los señores Licdo. siquio NG de, Licda. Daniela Flores, Gerente Financiera, Lic. Kelvin José
Hernández, Encargado del Departamento Jurídico, lng. Huáscar coste, Encargado del Departamento
de Planificación, Licda. Luz Esther santos, Encargada de la oficina Libre Acceso a la Información, sR.
Regino Martínez, encargado de la oficina de compras y contrataciones, como peritos yris Tineo,
encargada de suministro, lng. Michelle satazar Flores, lng siland salazar NG en representación, lalng' lsaira De Jesús, de obras Pubtícas y el lng. Jairo cruz, encargado de presupuesto. Fungiendo
como notario púbrico en er presente proceso la licenciada Aura vargas.

INCIDENCIAS:

Una vez reunido el comité de compras y contrataciones del Ayuntamiento Municipal de san
Francisco de Macorís, el Licdo. síquio Ng de La Rosa, alcalde, procedió a dar inicio a la reunión del
proceso No' AY' sAN Fco. MAcoRls-Ccc-cP-2o21-oo32, con una certificación de fondo de
vElNTlclNco MILLONES DE PEsos (RD$25,000,000.001 depositados en la cuenta de Ia alcaldfa y
otra certifícación de fondos por CINCUENTA Y NUEVE MtttoNES sETEctENToS ocHENTA y sEts Mtt
SETECIENToS clNcuENTA PEsos coN 54 cENTAVos (RDg59,7Bo ,7so.641, siendo este tanzado
mediante proceso 0032 de fecha 10 def mes de diciembre A LAS 9:00 AM del año en curso, a dicho
proceso fueron invitados proveedores y en el mismo hubo SEls (6) oferentes de forma física. No
hubo oferta por el portal.

oferente 1-. coNsTRUcroRA AURoRA Nl, presentando los documentos requeridos exigidos por la
ley y en el pliego de condiciones para dicho proceso. eueda descatificado por presentar una oferta
por encima de la certificación de fondos.

oferente 2. tuls vARGAs PAU[lNo, presentando los documentos requeridos exigidos por la ley y
en el pliego de condiciones para dicho proceso. Nos asistió representante de manera física. presento
toda la documentación requerida por el pliego de condiciones. con una oferta económico de
SETENTA Y SEIS MILLONES QUINIENTOS TRECE MIL SESENTA PESOS DOMININICANOS
(RDs76,513,060.00).
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oferente 3' A.EXANDER ,RTEGA' presentando parte de los documentos requerídos exigidos por ra
ley y en el pliego de condicio'"t ot" ,,.ho pro.uro r.l,¿ro.r" er presupuesto y anárisis de costo.
Quedo descalificado oot o'u'"noi u* or"*" u.onorn¡.. pJ. .r.i*. del presupuesto aprobado.

;Ti:iIi¡!ffifiijl:]ll,J:ÍXj',ij[i;XlT.-llnd-o,osdorumen,os requeridos exis dosy sErs MTLLoNES rREscrENror o.ro ü,r. sErENrA r.,ñio JJr;nf,i1[rffi,ffri:rr:"--
oferente 5' lNMoBl,ARIA Y coNsrRUcroRA FEE', sR! presentando ros documentos requeridos
exígídos por la ley y en el pliego de condjcione, ,.rá;;;;;;.."so. con una oferra económica de:,.fiTnlJ§:,il:::JTrl_;ñ;;'; Dos M,L oo,inñios rRE,NrA y Dos pEsos coN 18
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Por esta razón recomendamos alcomité de compras y contrataciones ApRoBAR la oferta del No.2
de este proceso

lb;r^co
lris Tineo

Perito

t'tV¿hr¿peotoorHoreS
lng. Michelle Salazar

Perito

ffi
Perito

en representación, la lng. lsaira De Jesús, Directora de obras Municipales

AfiA DE PERITO DEL PROCESO DE ADJUDICACION POR COMPARACION DE PRECIO IDENTIFICADO
COMO AY. SAN FCO. MACORIS-CCC.CP-2OZT-OO32, PARA LA ADECUACION DE tA TERMINACION
DE LA SUPERFICIE, DEMOLICION Y RECONSTRUCCION DE tA ZONA CENTRICA DEL MERCADO
MUNICIPAL DE SAN FRANCISCO DE MACORIS.


